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インポート手順

JUST.DBでは業務プレートやデータテーブル、パネルをテンプ
レートとして出力し、別環境に移行することができます。
次ページ移行でテンプレートのインポート方法について説明しま
す。
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インポート手順（1/4）

【手順】

1. 画面右上のアカウント名から
「データ管理画面」をクリック
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インポート手順（2/4）

テンプレートをインポートする
ためのフォルダを作成
※必須ではありません

【手順】
1. 「オブジェクト管理」をクリック

2. 「フォルダーの新規作成」をクリッ
ク

3. 「表示名」にフォルダ名を入力
4. 「保存」をクリック
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インポート手順（3/4）

【手順】

1. テンプレートをインポートしたい
フォルダを選択

2. 「業務プレート」タグであることを
確認

3. 「インポート」をクリック

4. 「参照」からテンプレートファイル
を選択

5. 「次へ」をクリック
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インポート手順（4/4）

【手順】
1. 「下位の項目を」のところで「全て
新規作成する」を選択
※それ以外は変更不要

2. 「次へ」をクリック
3. 「実行」をクリック

①はインポート成功のため作業完了
です。
②はインポート失敗のため次ページ
の作業をお願いします。

①

②
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インポート手順-追加（1/2）

【手順】
Windowsの場合

1. エクスプローラーを開き「表示」タ
ブを開く

2. ファイル名拡張子にチェック

3. テンプレートファイルの拡張子を
「.jsws」から「.jstws」に変更

Macの場合
1. Finderの環境設定を開く

2. 「全てのファイル名拡張子を表示」
をONにする

3.テンプレートファイルの拡張子を
「.jsws」から「.jstws」に変更
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インポート手順-追加（2/2）

【手順】
1. JUST.DBの画面からインポートした
いフォルダを選択

2. 「＋」ボタンから「テンプレートから
新規作成」を選択

3. 先ほど拡張子を変更したファイル
を参照する

4. 「作成」をクリック

以上でテンプレートのインポート作業
は完了になります。


